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试考前网上辅导课程最新出炉，全面招生中，本次辅导将全

部采用视频授课的形式呈现给广大学员，考生可以随时报名

参加学习，由资深老师讲解，权威专家进行24小时免费在线

答疑，学员在学习中遇到的问题可随时通过答疑室留言与专

家探讨学习。欲报从速！ 3、损益分歧点基准法(即损益平衡

点或收支平衡点。指在单位产品价格一定的条件下与产品制

造和销售及管理费用相等的销货额，或者说达到这一销货额

的产品销售数量。也可概括为公司利润为零时的销货额或销

售量。 销售收入=制造成本 销售及管理费用 如果将制造成本

和销售成本及管理费用划分为固定费用(也称固定成本、是指

不随生产量多少而增减的费有用，如折旧费、房租、间接人

工费用等)和变动费用(也称变动成本，考|试/大是指随产销数

量变动而增减的费用，如材料费、保管费、直接人工费等)。

销售收入=固定成本 变动成本 为便于表达，上式各因式可用

符号表示。P单位产品售价.V单位产品变动成本.F固定成本. X

产量或销售量。损益分歧点可用代表式表示为：PX=F VX 在

损益分歧点所要达到的销售量为：X=F/(P-V)，式中，P-V为

每单位产品边际利益。 每单位产品的边际利益除以每单位的

产品价格，为边际利益率=(P-V)/ P 以销售金额表示的损益分

歧点，用公式表示为： 损益分歧点之销售额=固定成本 / 边际

利益率，PX=F/(P-V)/ P = PF /(P-V) 损益分歧点基准法可应用

于三种目的：以损益分歧点为基准，(1)计算一定人工成本总



额下的损益分歧点之销售额及薪酬支付的最高限高。(2)计算

损益分歧点之上危险盈利点所应达到的销货额，考|试/大并继

而推算出薪支付的可能限度，即可能人工费用率。(3)计算出

损益分歧点之上剩余额保留点之销货额，并进而推算出人工

费用支付的适当限度，即合理人工费用率(也称之为安全人工

费用率)。 第一节薪酬制度的设计 第一单元薪酬管理制度的

制定依据 知识要求 一、薪酬的内涵 薪酬的概念： 二、 薪酬

的实质 三、 影响员工薪酬水平的主要因素 影响员工个人薪酬

水平的因素： (1)劳动绩效 (2)职务(或岗位) (3)综合素质与技

能 (4)工作条件 (5)年龄与工龄 影响企业整体薪酬水平的因素

： (1)生活费用与物价水平 (2)企业工资支付能力 (3)地区和行

业工资水平 (4)劳动力市场供求状况 (5)产品的需求弹性 (6)工

会的力量 (7)企业的薪酬策略人力资源管理师复习宝典更多信

息请访问：百考试题人力资源频道点击进入：百考试题人力

资源管理师网校课堂希望与其他考生进行交流？点击进入人

力资源考试论坛gt.&gt."#F8F8F8" 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


